

હરિની દષ્ટિ... - હરિન ભટ્ટ



તું રીલ જોવામા સમય ન બગાડ... દંધામાં મદદ કર...



"સંસ્કૃતિ મહિલા પરિવાર" તરફથી પવિત્ર શ્રાવણ માસ નિમિત્તે શિવ મહિમ સ્તોત્ર પર વક્તા કનુભાઈ દેવનું પ્રત્યેક શ્લોક પરના વિવેચનનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું જેમાં વક્તા દ્વારા સુંદર રજૂઆત કરવામાં આવી હતી. આ કાર્યક્રમમાં પાટણબેન મેહતા અને પદ્માબેન મેહતા દ્વારા વેડિક યજ્ઞ સાથે વિષ્ણુ પુરાણનો પાઠ કરીને ભક્તિમય માહોલ ઉભો કરવામાં આવ્યો હતો.

વિશિષ્ટ સિધ્ધિ હાંસલ કરનારના સન્માનમાં સરકારશ્રી દ્વારા અપાતા એવોર્ડ અંગે

ગાંધીનગર,તા.૨૮ કોઈપણ પ્રકારનો બદલો કે વળતર મેળવવાની આશા રાખ્યા વિના માત્ર માનવ સેવાના ઉદ્દેશથી વર્ષ ૨૦૧૪ થી ૨૦૨૨ દરમ્યાન જે તે વર્ષની તા.૦૧-જાન્યુઆરી થી તા.૩૧-ડિસેમ્બર સુધીના સમયગાળામાં સાહસ-શૌર્ય, તબીબી અને સેવા-જાહેર સુખાકારી ક્ષેત્રમાં નોંધપાત્ર કામગીરી કરી વિશિષ્ટ સિધ્ધિ હાંસલ કરી હોય, તેવા ગુજરાત રાજ્યના કોઈપણ વ્યક્તિ/સંસ્થાનું પ્રતિ વર્ષ સરકારશ્રી દ્વારા સન્માન કરી એવોર્ડ એનાયત કરવામાં આવે છે. જેનો મુખ્ય ઉદ્દેશ નિસ્વાર્થ ભાવે પોતાની ફરજ સમજી લોકહિતના કાર્યો કરતા વ્યક્તિઓને સન્માનિત કરી સમાજમાં આવા ઉમદા કાર્યો માટે લોકોને પ્રેરિત કરવાનું છે. જે અંતર્ગત દર્શાવેલ કેટેગરીમાં જો કોઈ વ્યક્તિ કે સંસ્થા દ્વારા ઉમદા કામગીરી થઈ હોય તો, તેવા ગાંધીનગર જિલ્લાના અરજદારોએ આ અંગેનું નિયત અરજી ફોર્મ જિલ્લા યુવા વિકાસ અધિકારી જિલ્લા રમતગમત અધિકારીશ્રીની કચેરી "સી" વિંગ્સ, છઠ્ઠામાળ, સહયોગ સંકુલ, પશ્ચિમ કાંચ, ગાંધીનગર ખાતેથી રૂબરૂ મેળવી શકાશે. અથવા તો <https://commi-synca.gujarat.gov.in/application-forms-guj.htm> ઉપરથી મેળવી સંપૂર્ણ વિગતો જરૂરી આધાર પૂરાવા સાથે સંબંધિત અધિકારીશ્રી/વિભાગને તા-૨૭/૦૮/૨૦૨૩ સુધીમાં મોકલી આપવાનું રહેશે.તેમ ગાંધીનગર જિલ્લા યુવા વિકાસ અધિકારી દ્વારા જણાવવામાં આવેલ છે.



વર્તમાન સમયમાં પર્યાવરણની જાળવણી અને જાગૃત્તા માટે માનનીય ગૃહમંત્રી શ્રી હર્ષભાઈ સંઘવી ના માર્ગદર્શન હેઠળ સ્વામી વિવેકાનંદ ગુજરાત રાજ્ય યુવા બોર્ડ ના સ્ટેટ કો-ઓર્ડિનેટ કોશલભાઈ દેવે ના સાનિધ્યમાં સમગ્ર ગુજરાતમાં સ્વામી વિવેકાનંદ વન બનાવવાનું આયોજન કરેલ જે અંતર્ગત વૃક્ષારોપણ ના કાર્યક્રમ યોજાઈ રહ્યા છે. તે અનુસંધાને ઝોન સંયોજક શ્રી મયંકભાઈ બારોટ અને જિલ્લા સંયોજક શ્રી રોશ

માતા મરણ અટકાવવા જોખમી સગર્ભા સાથે આરોગ્ય કેન્દ્ર મહુડી ખાતે ૨૦મી જગ્યાએ બેઠક

ગાંધીનગર,તા.૨૮ ગાંધીનગર જિલ્લામાં માતા મરણ અટકાવવા જોખમી સગર્ભા સાથે એસ.બી.સી.સી ટીમ દ્વારા માણસા તાલુકાના પ્રાથમિક આરોગ્ય કેન્દ્ર મહુડી ખાતે ૨૦મી જગ્યાએ બેઠક કરવામાં આવી જેમાં માતા મરણ અટકાવવા અને માતા મૃત્યુદર ને એક આંકડામાં લઈ જવા માટે આપણે સૌ અથગ પ્રયત્ન કરી રહ્યા છીએ. તેમ છતાં વખત તો વખત જોખમી સગર્ભામાં વધારો જોવા મળે છે. આ જોખમી સગર્ભાનું વહેલામાં વહેલી તકે સારવાર, નિદાન અને કાર્ટેસિલિંગ થઈ શકે અને માતા મરણ અટકાવી શકાય તે માટે અગમચેતીના પગલાં ના ભાગરૂપે માન્ય મુખ્ય જિલ્લા આરોગ્ય અધિકારી શ્રી ડૉ. એ. જે. વેણવ સાહેબ ના માર્ગદર્શન હેઠળ માણસા તાલુકાના પ્રા.આ.કે. મહુડી ખાતે જોખમી સગર્ભા સાથે



મિટિંગનું આયોજન પર આ મિટિંગમાં જીલ્લા કક્ષાએથી એસ.બી.સી.સી ટીમ ડૉ.નેહલ ગજેરા,જીલ્લા પી.એચ. એન. રીયા પટેલ તેમજ તાલુકા આરોગ્ય અધિકારીશ્રી ડૉ. પી. ડી. પાટીલ અને તાલુકા આરોગ્ય સુપર વાર્ડર ડાહરી આપેલ. ઉક્ત મિટિંગમાં પ્રા આ કેન્દ્રની તમામ જોખમી સગર્ભા, ઓછું વજન, હાઈપર ટેન્શન, વ્યસન કરતી મહિલા, મલ્ટીપારા તેમજ

વાવોલ સ્પેન્ટા દુકાન નં. ૨૦૭ માં સુઈ રહેલા કારીગરના મોબાઈલ ચોરાયા

ગાંધીનગર,તા.૨૮ ગાંધીનગરના ન્યું વાવોલ રીલાયન્સ સ્માર્ટ મોલની સાઈટ અને સ્પેન્ટા એપાર્ટમેન્ટ દુકાન નં. ૨૦૭ માંથી ફાયર વર્કના કોન્ટ્રાક્ટર અને અન્ય ત્રણ વ્યક્તિના મળી કુલ ૪ મોબાઈલ ફોન કિં. ૬૦ હજાર મતાની ચોરી થવા પામી છે. બનાવ અંગે પોલીસ મથકે ફરીયાદ નોંધાતા આગળની તપાસ હાથ ધરી છે. મળતી વિગત મુજબ વાવોલ

સ્પેન્ટા એપાર્ટમેન્ટ દુકાન નં. ૨૦૭ માં વસીમભાઈ અબ્દુલભાઈ પઠાણ રહે છે. જયારે વાવોલ નવા બની રહેલા રીલાયન્સ સ્માર્ટ મોલમાં ફાયર વર્કના કોન્ટ્રાક્ટ તરીકે છેલ્લા એક મહિનાથી કામ કરે છે. તેઓની પાસે આઈફોન - ૧૧ હતો. જયારે તેમની સાથે મોસુદાસ શ્યામલદાસ દાસ રહે છે. તેની પાસે પણ ઓપો કંપનીનો મોબાઈલ ફોન હતો. જયારે રીલાયન્સ સ્માર્ટમાં નોકરી સાથે

નોકરી કરતા જયેશભાઈ રમેશભાઈ પરમાર અને સાગરસિંહ અર્જુનસિંહ પરમાર સિક્યુરીટી ગાર્ડ તરીકે ફરજ બજાવે છે. ત્યારે ગત તા. ૨૬ જુલાઈના રોજ રાત્રીના આશરે એક વાગે વસીમભાઈ તેમજ સોમુદાસ ઉપરોક્ત દુકાને ગરમીને પગલે શટર મુલ્યુ રાખીને સુઈ રહ્યા હતા. તે સમયે મોબાઈલ ફોન પથારીમાં રાખેલા હતા. રાત્રીના સાડા ત્રણ વાગે સોમુદાસ બાથરૂમ જવા માટે



ગ-પ સર્કલ ઉપર ટોરેન્ટ પાવરના બોક્ષના ઢાંકણા ગાયબ થઈ ગયા છે. ખુલ્લા બોક્ષ વરસાદમાં જોખમી બની રહ્યા છે. તાત્કાલિક નવા ઢાંકણા નાંખી બોક્ષને કવર કરવુ આવશ્યક બન્યું છે.

ચ-૬ પાસે બુલેટ ચાલકે સાયકલને ટકકર મારતા સેન્ટ્રલ યુનિવર્સિટીના ગાર્ડને ઈજા

ગાંધીનગર, તા. ૨૮ ગાંધીનગરના કોલવડા થી ચ-૬ તરફ જઈ સાયકલ લઈને જઈ રહેલા આઈડેને અયાનક કેન્દ્રીય વિદ્યાલયના પાછળના ભાગે ચ માર્ગ પર બુલેટ ચાલકે ટકકર મારતા નીચે પટકાતા આઈડેને શરીરે ઈજાઓ તેમજ પગે ફેંકર થયું છે. બનાવ અંગે બુલેટ ચાલક સામે ફરીયાદ નોંધાતા વધુ તપાસ હાથ ધરી છે.

સુત્રો દ્વારા મળતી વિગત મુજબ કોલવડા ખાતે રહેતા દિલિપસિંહ હેમરાસિંહ જાટ છેલ્લા ત્રણ વર્ષથી ગાંધીનગર સેન્ટ્રલ યુનિવર્સિટી ખાતે ગાર્ડ તરીકે ફરજ બજાવે છે. તેઓ ઘરેથી નોકરી આવવા જવા માટે સાયકલનો ઉપયોગ કરે છે. ગઈ કાલે સાંજના સમયે તેઓ કોલવડા થી ચ-૬ તરફ જતા હતા તે સમયે કેન્દ્રીય વિદ્યાલયની પાછળના ભાગે એક

અજાણ્યા વાહન ચાલકે પાછળ થી ટકકર મારતા દિલિપસિંહને પગે ઈજા પહોંચી હતી. જયારે બુલેટ ચાલક અકસ્માત બાદ નાસી ગયો હતો. જયારે ઈજાગ્રસ્ત દિલિપસિંહને ખાનગી વાહનમાં સિવિલ સારવાર માટે લઈ ગયા હતા. જયારે ડોક્ટરે તપાસ કરતા પગે ફેંકર હોવાનું સામે આવ્યું છે. બનાવ અંગે પોલીસે ગુનો નોંધી આગળની તપાસ હાથ ધરી છે. ● અહલે ગામના ઓડા ગાર્ડનમાં પાર્ક કરેલા બાઈકની ઉઠાંતરી. ● પંદરમાં નાણાં પંચની ઓનલાઈન કામગીરી અંગેની તાલિમનું આજે સમાપન થયું છે. ● અંબાપુર ગામે વૃક્ષારોપણનો કાર્યક્રમ યોજાયો હતો. ● સે. ૩-એન્યુ ખાતે વસાહત મંડળ, મનપા તથા અન્ય સંસ્થાઓના સંયુક્ત ઉપક્રમે વૃક્ષારોપણનો કાર્યક્રમ યોજાયો હતો. ● ૨૧ ડિસેમ્બરની ઉજવણી વિભાગ-૧ સોસાયટીમાં ગાયત્રી ધ્વજનું આયોજન કરાયું હતું. ● માણસા સાયન્સ કોલેજ ખાતે કારગીલ વિજય દિવસની ઉજવણી કરાઈ હતી. ● રૂપાલ વરદાધિની હાઈસ્કૂલના પ્રાથમિક વિભાગમાં રમકડાં દિવસની ઉજવણી કરાઈ હતી.

સિવિલમાં આઈ.ઓ.પી.ડી.માં આંખના રોગના રોજના ૧૦૦ કેસ

ગાંધીનગર, તા. ૨૮ ગાંધીનગર સિવિલમાં આઈ ઓપીડીમાં કન્જકટિવાઈટીસના રોજના ૧૦૦ દર્દીઓ નોંધાય છે. સિવિલમાં છેલ્લા ૧૮ દિવસમાં બે હજારથી વધુ દર્દીઓએ આંખની સારવારનો લાભ લીધો છે. ત્યારે દર્દીઓને આંખમાં નોંખવાના ટીપા પણ આપવામાં આવે છે. તેમ છતાં સિવિલમાં આંખના ટીપાનો પુરતો જથ્થો હોવાનું સિવિલ તંત્રએ જણાવ્યું છે. હાલના સમયે આંખ આવવાના કેસમાં ચિતાજનક રીતે

વધારો જોવા મળી રહ્યો છે. ત્યારે ગાંધીનગર સિવિલ સહિત ખાનગી આઈ ક્લીનીકમાં પણ દર્દીઓનો ભારે ધસારો રહે છે. આંખની બિમારીમાં દર્દીઓની આંખ લાલ થવી, ખંજવાળ આવવી, સતત પાણી નીકળવું, દુખાવો થવો અને પોપચા ચોટી જાય છે. ત્યારે ડોક્ટરની સલાહ મુજબ આંખના ટીપા

નાંખવા અને ચાર થી પાંચ દિવસમાં દવા લેવાથી આંખ નો રોગ મટી જાય છે. ત્યારે ગાંધીનગર સિવિલમાં પણ છેલ્લા ૧૮ દિવસમાં બે હજાર જેટલા દર્દીઓ નોંધાયા છે. સિવિલમાં આઈ ઓપીડીમાં રોજના ૧૦૦ થી વધુ દર્દીઓ આંખની બિમારીના આવતા હોવાનું સામે આવ્યું છે. જયારે બીજાંતરફ સિવિલમાં



લીબોદરા ક્લસ્ટરની બાલવા પ્રાથમિક શાળા ખાતે "મારી શાળા હરિયાળી શાળા" કાર્યક્રમ અન્વયે સચિવ સમગ્ર શિક્ષાના હસ્તે સંકલ્પ વૃક્ષ વડનું વાવેતર કરવામાં આવ્યું હતું જેના જતન અને ઉછેર ની સઘળી જવાબદારી સી.આર.સી કોર્ડિનેટર રાજુભાઈ પટેલ દ્વારા સ્વીકારવામાં આવી હતી. શાળાના મેદાનમાં બીજા ૨૦ જેટલા વૃક્ષોનું વાવેતર કરવામાં આવ્યું હતું જેમાં જિલ્લા માંથી પધારેલા જીજાબેન (ટી ટી, સમગ્ર શિક્ષા), શાળાના આચાર્ય શિક્ષક ગણ તથા ગ્રામજનો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

લાયન્સ કલબ ઓફ ફેમિના દ્વારા ડેન્ટલ ચેકઅપ કેમ્પનું આયોજન



ગાંધીનગર,તા. ૨૮ લાયન્સ કલબ ઓફ ગાંધીનગર ફેમિના તરફ થી સેક્ટર ૭ ની સરકારી શાળાના બાળકો માટે ડેન્ટલ ચેકઅપ કેમ્પનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. આ કેમ્પમાં પ્રદ્વારિપ ડેન્ટલ ક્લીનિક ના ડૉ. બિંદીબેન પંડયા, તેમની ટીમના ડૉ. નિરાલીબેન વ્યાસ અને ડૉ. અર્પિતાબેન પટેલ દ્વારા બાળકોની તપાસ કરી તેનું નિદાન કરવામાં આવ્યું હતું. બાળકોએ પોતાના દાંતનો સાફ-સફાઈ કેવી રીતે કરવી, દાંતની સાર સંભાળ કેવી રીતે લેવી, કેવા પ્રકારનો ખોરાક દાંતને નુકશાન કરે છે. આવી દાંત સુરક્ષા હેતુ ઘણી બધી માહિતી બાળકોને આપવામાં આવી હતી. શાળાના લગભગ ૩૦૦ બાળકોની દાંત તપાસ કરવામાં આવી હતી. રીજીયન ચેરમેન વૈશાલીબેન જોષી આ કાર્યક્રમમાં ખાસ ઉપસ્થિત રહ્યા હતાં. આ કાર્યક્રમ માં મોટી સંખ્યામાં મેમ્બર્સ એ ઉપસ્થિત રહીને સહયોગ કર્યો હતો. ડૉ. બિંદીબેન તથા તેમની ટીમે તેમનો કિંમતી સમય આપી ને સેવાના કાર્યમાં સહકાર આપેલ તે બદલ પ્રમુખ ચંદાબેન યાદવ એ તેમનો હૃદયપૂર્વક આભાર વ્યક્ત કર્યો હતો. મંત્રી ભૂમીબેન જોષી સાથે કમીટી મેમ્બર્સનો પણ સહયોગ પ્રાપ્ત થયો હતો. શાળા મેનેજમેન્ટના જબરદસ્ત સહયોગ બદલ આભાર વ્યક્ત કરવામાં આવ્યો હતો.



નવા કોબા ક્લસ્ટરની જુના કોબા શાળા માં કલા મહોત્સવ યોજાયો હતો જેમાં ચિત્ર સ્પર્ધા, બાળ કવિ સ્પર્ધા, સંગીત વાદન સ્પર્ધા, સંગીત ગાયન સ્પર્ધા જેવી સ્પર્ધાઓનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. સી.આર.સી કોર્ડિનેટર ભગવતીબેન ના અધ્યક્ષ સ્થાને તેમજ જુના કોબા પ્રા.શાળાના આચાર્ય પરાગીબેન અને સ્ટાફ પરિવાર થકી કાર્યક્રમનું સુચારું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું.